

全省多地“火箭式”升温

连创今年以来新高,14日我省大部甚至可能挑战同期最暖纪录

11日起至周末,我省继续回暖,多地将迎“火箭式”升温,但气温仍会起起伏伏,公众厚衣服先不要着急收,关注气温变化,灵活把握穿衣节奏,谨防感冒。

11日开始我省气温一路向前冲。一直到本周末,多地将会连创今年以来新高,最高气温25℃线不断向我省靠

近。14日我省大部甚至可能挑战同期最暖纪录。

11日午后到12日白天,全省多云,通化南部、白山、延边大部、长白山保护区有小雨,松原北部、长春北部、吉林北部部分地方有小雨。12日夜间到13日白天,全省多云,长春北部、吉林北部部分地方有雷阵雨或小雨。13日夜间到

14日白天,全省多云,白城西部有阵雨。

12日白天西部地区最高气温为25℃左右,其他地区20~24℃,长春市12日白天最高气温23℃。

预计11日午后到12日白天,中西部地区有3~4级转5~6级偏南风,瞬间风力可达7~8级,其他地区有3~4级偏南风。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春这里启动全面修复工作 预计最快一周左右完成



机械配合作业 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

观和安全。”现场一名施工人员表示,修复工作预计最快一周左右完成,应

该不会影响市民游客“五一”假期游玩拍照。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

延边州体彩中心开展合规销售专项培训

彩票和合规销售意识,推动延边体育彩票事业高质量发展,近期,延边州体彩中心组织全州体彩实体门店销售者、销售员及各县市专管员300余人,分别在延吉市和珲春市开展了合规销售专项培训。

在延吉市开展的主会场培训中,延边州体彩中心业务部部长朱梅花针对《彩票管理条例》及相

关法律法规,实体店销售行为的“十禁止、十不得”和“理性购彩引导话术”等相关内容进行讲解,通过真实案例展示了日常经营中可能会遇到的问题,指出了责任彩票建设在实体店销售中的重点工作,引导大家合法合规销售、坚守行业底线,共促体育彩票健康、有序、稳定发展。

在珲春市开展的分会场培训中,专管员董建超对地区从业人员着重从规范销售行为、防范运营风险、倡导理性购彩、加强行业自律、提升品牌形象、引导社会价值认同等多个方面进行了培训。

通过本次培训,从业人员对责任彩票工作有了更进一步的认识,依法合规经营和防范风险意

识进一步提高,并纷纷表示要将学习的内容用到日常销售过程中,坚决遵守责任彩票从业规范和合规销售相关要求,努力提高服务意识和能力。

今后,延边州体育彩票管理中心将持续对销售人员开展责任彩票相关培训,筑牢体彩行业安全生产责任防线。

金玉实

当深情的蓝遇见火热的爱——青岛有家海洋风情体彩店



是彩票资讯集中展示区,这里有6个电子显示屏和一台电脑,购彩者可以在这儿观察走势、查询信息,选择自己心仪的彩票。资讯区旁边是一个打卡拍照区,有可爱的乐小星雕塑和各种网红标语,喜欢拍照的购彩者可以在这个区域与乐小星打卡合影。

在这里畅享足球赛事

沿着楼梯上到二楼,可以看

到墙壁上的渔网、舵桨,海洋气息扑面而来,上到二楼就是“欧洲俱乐部”,不同于一楼紧凑的设计布局,二楼为购彩者留出了更多自由活动的空间,沉浸式的足球主题装饰、舒适的沙发座椅、液晶电视、手冲咖啡、酒水饮料……喜欢足球的购彩者可以在这里看球、聊天,尽情感受足球的热情与魅力,体会手握彩票看比赛的激情与惊喜。

营运客车超员? 民警:罚!

近日,省公安厅高速公路公安局通化分局指挥中心接到群众举报,号牌为吉A96D××的客车存在超员情况,指挥中心立即向当班民警下达了出警指令。接警后,巡逻三大队民警迅速反应,在通化收费站将该车辆拦截。

经查,驾驶员余某驾驶的公路客运车辆核定载客人数为9人,实际载客人数为10人。余某称超员女子原本购买了下一班车的票,因家中临时有急事,请求乘坐本班车次。余某认

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24092期开奖公告

本期开奖号码:150 0 4 销售金额:47321436元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7729注	1040元	8038160元
组选3	0注	346元	0元
组选6	24715注	173元	4275695元

中国体育彩票排列5第24092期开奖公告

本期开奖号码:150 4 4 销售金额:22969288元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	57注	100000元	5700000元

在这里感受海洋风情

这家体育彩票海洋主题店以深蓝色的外墙装饰,墙上镶嵌着各式巨大的贝壳,醒目可爱的乐小星也位列其中。二楼海浪造型的窗台上悬挂着醒目的足球俱乐部徽标,滨海之都、足球之城在这家彩票店完美融合、相得益彰。

走进店内,首先映入眼帘的就是正对着门口的微缩版“五月的风”雕塑,让你在店里就仿佛置身“五四广场”,打卡青岛地标,右侧是贝壳造型的背景墙和彩票销售区,在这里购彩者可以享受购彩乐趣;左手边是贝壳收藏墙和大乐透玩法互动宣传区,集中展示了各类贝壳展品和大乐透中奖彩票,实现了海洋风情与幸运时光的完美结合。穿过“五月的风”雕塑区,就是一个海洋风顶呱刮体验展示桌,购彩者可以在这里购买体验即开彩票。再往里面走

“自己一个人在家看球没意思,我就喜欢和朋友在一起。”王先生是这家体彩店的常客,他说,“现在每逢有大赛,大家就每人带点吃的一起到店里看球,预测比赛结果,投注一下竞彩,别提多开心了。”

在这里圆梦公益体彩

“90年”的刘洋,2007年就来到青岛闯荡,他与体彩有着一段不解之缘。“我做过工人和司机,还干过餐饮,在开彩票店之前我的经历非常丰富,直到接触了彩票行业我才找到了人生的方向。”刘洋说,“2013年4月,我经常买彩票的体彩店老板家里有事,我就接手了他的体彩店。我喜欢看球、研究比赛,开店后我对体彩的各个玩法都认真研究,为购彩者

中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周五002	日职	柏太阳神 vs 浦和红钻	04-12 18:00
周五003	德甲	奥格斯堡 vs 柏林联合	04-13 02:30
周五004	意甲	拉齐奥 vs 萨勒尼塔	04-13 02:45
周五005	西甲	贝蒂斯 vs 塞尔塔	04-13 03:00
周五006	法甲	梅斯 vs 朗斯	04-13 03:00